
Milé studentky, milí studenti, vážené kolegyně, vážení kolegové, 

vážení rodiče, 

  
dovolte, abych Vás dnes 1. září 2010 přivítala v naší Střední zdravotnické škole, v Ruské 91 

na Praze 10 – Vinohradech a slavnostě otevřela školní rok 2010/2011.  

Jsou mezi Vámi nováčci v prvních ročnících, kterým přeji úspěšný start do 

středoškolských studií. Velmi vítám naše budoucí maturanty, kteří v příštím roce složí svoji 

zkoušku dospělosti.  

Trh práce u nás i jinde ve světě požaduje nový vzdělaný dorost, právě v oborech, které 

zde studujete. Vaše profese je nejen posláním, ale současně vyžaduje exaktní znalosti a 

dovednosti, včetně zacházení s novou technikou, která v posledních málo letech značně 

získala na své důležitosti.  

Většina z nás sleduje přípravy ke státním maturitám, jejichž generálka proběhne již od 

11. října letošního roku. Jistě hodně napoví a bude výzvou pro pedagogy a hlavně studenty.  

Tvůrcům státních maturit jde o zvýšení úrovně vzdělanosti v České republice. Úspěšná 

maturita zároveň otevře dveře na vysoké a vyšší školy bez přijímacích zkoušek. Součástí 

státní maturity je i zkouška z cizího jazyka, jehož znalost, vzhledem k našemu členství v EU 

nabývá na důležitosti, protože se ve své profesi budete setkávat i s pacienty, kteří nemluví 

česky. 

Mohu všem doporučit jediné, každodenní přípravu na vyučování, hodně píle, 

vytrvalosti a soustředění, to je cesta k úspěšnému absolutoriu. 

Vážení rodiče, Vás žádám, abyste podle svých možností byli svým dětem nápomocni, 

projevovali jim pochopení, poskytli nutnou toleranci a trpělivost. 

Ráda Vám sděluji, že střecha školy, která se nacházela v havarijním stavu, prošla 

v minulých týdnech rekonstrukcí a nehrozí nám tedy žádné další škody na majetku či jakékoli 

uzavírky učeben po celé budově školy. 

Další příjemnou událostí v životě školy bude 50. jubilejní maturitní a imatrikulační 

ples školy, který se uskuteční opět v Paláci Lucerna.  

Škola má od tohoto školního roku i novou podobu webových stránek na kterých se 

průběžně informuje o aktuálním dění ve škole a významných akcích, včetně cest do zahraničí. 

Sledujte tyto stránky a upozorněte na ně i své rodiče. 
 

Přeji Vám šťastné vykročení do školního roku 2010/11, hodně úspěchů a pevné zdraví.  
  

  
PhDr. Ivanka Kohoutová, Ph.D 

ředitelka školy 
 

 


